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Yuumenv mamemamuru

BapuaruBHas yacth (CymMMa 0ajiioB — 22)

Pemute NMPEAJIOKEHHDBIC 3a/1a494 U 3alIUIINUTE HpaBHJIbHLIﬁ OTBET:

bannwv 3auumsvledionics 3a l’lpClGMJZbellZ omeem

1. HaﬁIII/ITC CYMMY IIOCIICOAOBATCIIBHBIX ICJIBbIX YHCCII, MCKIAY KOTOPbIMHU

HAXOJIUTCSA KOPEHb ypaBHEHUs VX = 5 — x (3 6anra)
Otger:
2. Pemure ypaBHeHue 5sin2x — 5cos2x =tgx + 5 (5 6aﬂﬂ06)
Otser:
3. Haiigure cymmy 1ienbIX penreHuii HepaBenersa 2% < 3x — 1 (4 banna)
Otser:

4. Pewmre HepaseHcTso logs(25* — 5) — logs(2-5* —6) = x (5 Ganios)

OTtBeT:

5. B mpaBunbHyH0 TpEyroibHyH MUpaMUIy, [IJUHA CTOPOHBI OCHOBAaHUS
KOTOpO# paBHa 6 cM, BnucaHa cdepa. [pyras chepa paanycom, paBHbIM 4
CM, OIKCaHa OKOJIO ATOW MUPAMUJIbI, U LIEHTP ONMUCAHHOMN chepbl HAXOAUTCS
BHYyTpH Tupamujbl. Halimute 3Hauenuwe BbIpakeHus 5 - (5 + \/ﬁ) -1, Toe

| — paccrosHMe MeXIy IEHTpaMH BIMCAHHONM W ONMUCAaHHOW cdep
(5 bannos)

OTtBeT:




